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1. A vizsgaszabályzat célja és hatálya

A Hidra Szakképző Iskola vizsgaszabályzata a felnőttek szakmai oktatására, a technikumi

és szakképző iskolai szakmai oktatásra, valamint az érettségi vizsgára felkészítő képzésre
vonatkozó vizsgák rendjét szabályozza.

Hatálya kiterjed az alábbi képzésirányokkal összefüggésben:

- szakképző iskolai szakmai oktatás

- technikumi szakmai oktatás

- érettségi vizsgára felkészítő képzés

A jelen vizsgaszabályzat célja, hogy meghatározza a Hidra Szakképző Iskolával tanulói

jogviszonyban, illetve felnőttképzési jogviszonyban álló tanulók és képzésben részt vevő

személyek tanulmányok alatti vizsgáinak rendjét, szervezési és lebonyolítási szabályait.

A tanulmányok alatti vizsgák megszervezésére és lebonyolítására vonatkozó alapvető
előírásokat a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény 123. § (2) bekezdésének 26.

pontja, valamint a törvény végrehajtásáról rendelkező 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet

vonatkozó rendelkezései határozzák meg.

Az érettségi vizsgák szervezésére és lebonyolítására a nemzeti köznevelésről szóló 2011.

évi CXC. törvény 6. §, valamint a 100/1997. (VI. 13.) Korm. rendelet az érettségi vizsga

vizsgaszabályzatáról vonatkozó rendelkezései az irányadóak.

A hatályos jogszabályok alapján a tanulmányok alatti vizsgák - így különösen az

osztályozó vizsga, a különbözeti vizsga, a javítóvizsga és a pótlóvizsga
követelményrendszerét, vizsgarészeit (írásbeli, szóbeli, gyakorlati), valamint az értékelés

és minősítés rendjét az intézmény a szakmai programjára építve határozza meg. A
vizsgákra vonatkozó követelményeket az intézmény a helyben szokásos módon hozza
nyilvánosságra.

Az ágazati alapoktatást lezáró ágazati alapvizsga lebonyolítására vonatkozó részletes és

kiegészítő szabályokat a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény, valamint a
végrehajtásáról rendelkező 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet tartalmazza.

Az ágazati alapvizsga követelményrendszerét, a vizsgára bocsátás feltételeit, a vizsga

tartalmát, lebonyolítását, mérési és értékelési szempontjait, továbbá a vizsgatevékenységek

alóli felmentések sajátos eseteit és feltételeit az adott ágazatra központilag kiadott Képzési

és kimeneti követelmények dokumentum határozza meg.

A tanulmányok alatti vizsgák célja továbbá azon tanulók és képzésben részt vevő

személyek osztályzatainak megállapítása, akiknek félévi vagy év végi teljesítménye a
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jogszabályokban és az intézmény szakmai programjában meghatározottak szerint évközi

értékelés alapján nem minősíthető.

2. Vizsgák követelményrendszere és lebonyolítása

A Hidra Szakképző Iskola tanulmányi vizsgáinak követelményei az intézmény helyi
szakmai programjára épülnek, amelyet a felnőttképzés kereteihez igazítva alakítottunk

ki. A szakmai program meghatározza a tananyag feldolgozásának ütemét, az óraszámokat

és a vizsgára való felkészülés módját, a felnőttképzésre vonatkozó jogszabályi előírások
figyelembevételével.

A szakmai vizsgák követelményeit a szakképzésről szóló 2019. évi LXXX. törvény
(Szkt.) és a képzési és kimeneti követelmények (KKK) határozzák meg. Ezek a
dokumentumok rögzítik a vizsgák tartalmát, részeit, valamint az értékelés és minősítés

szempontjait. Az iskola a KKK-ban foglalt követelményekre építve határozza meg a
vizsgára bocsátás feltételeit, a vizsga formáit és lebonyolításának módját.

Az érettségi vizsgák követelményeit a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC.

törvény (Nkt.) és a kapcsolódó jogszabályok, így különösen a 100/1997. (VI. 13.) Korm.
rendelet az érettségi vizsga vizsgaszabályzatáról tartalmazzák. Az iskola a központi
vizsgakövetelményekre építve szervezi a felkészítést, az osztályozó vizsgákat és a vizsgák
lebonyolítását, figyelembe véve a felnőttképzés sajátos kereteit és óraszámait.

3. Értékelés és minősítés rendje

3.1. Szakmai tantárgyak pontozása és vizsgarészek aránya

Az értékelés során az egyes vizsgarészek pontszáma a KKK-ban meghatározott

súlyozás szerint kerül beszámításra, és az így kapott súlyozott összpontszám alapján
alakul ki a vizsgatárgy végső osztályzata a következő skála szerint:

0-39%- elégtelen

40-52%- elégséges

53-69%- közepes

70-84%- jó

85-100% - jeles

A súlyozott pontszám kiszámításakor a nem egész százalékos értékeket a kerekítés

általános szabályai szerint kell kezelni.

3.2. Közismereti és egyéb vizsgatárgyak értékelése
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A nem szakmai tantárgyak vizsgái egy vagy több vizsgarészt tartalmazhatnak. Az egyes

vizsgarészekben elért pontszámok összegéből számított százalékos eredmény alapján az

osztályzat az alábbiak szerint kerül megállapításra:

A

0-24% - elégtelen

25-39%- elégséges

40-59%- közepes

60-79%-jó

80-100%- jeles

súlyozott pontszám kiszámításakor a nem egész százalékos értékeket a kerekítés

általános szabályai szerint kell kezelni.

4. Érettségi vizsgára felkészítő képzés sajátos szabályai

Az érettségi vizsgára bocsátás feltétele az osztályozó vizsga sikeres teljesítése. Az

osztályozó vizsga tantárgyanként méri a tanuló felkészültségét. Az osztályozó vizsga célja,

hogy a tanuló vagy a képzésben részt vevő személy felkészültségét az adott tantárgyból

pontosan mérje, és biztosítsa, hogy a vizsgára bocsátott résztvevők rendelkezzenek a

központi érettségi vizsga teljesítéséhez szükséges tudással. Az osztályozó vizsga

tantárgyanként a helyi szakmai programban meghatározott tananyag és a 20/2012. (VIII.

31.) EMMI rendelet előírásai szerint kerül megszervezésre.

Az osztályozó vizsga értékelése az alábbi százalékos skála szerint történik:

0-24% - elégtelen

25-39%- elégséges

40-59% - közepes

60-79%-  jó

80-100%- jeles

A nem egész százalékos eredmények esetén a kerekítés általános szabályai szerint kell

eljárni.

5. Szakmai próbavizsga

A szakmai vizsgát megelőzően az intézmény próbavizsgát szervez, amelynek célja a

vizsgaszituáció gyakorlása, valamint a tanuló felkészültségének visszajelzése. A

próbavizsga értékelése 5 fokozatú skálán történik (elégtelen, elégséges, közepes, jó,

jeles), és a vizsgán elérhető pontszám témazáró jelleggel, 200%-os súlyozással kerül
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beszámításra, hogy megfelelő visszajelzést adjon a tanuló teljesítményéről a szakmai
vizsgára való felkészüléshez..

6. A szakmai és érettségi vizsgák lebonyolítása

A vizsgák lebonyolítása jogszabályban meghatározott összetételű vizsgabizottság előtt

történik, amely biztosítja a vizsga törvényességét, az értékelés egységességét és

átláthatóságát. A vizsgabizottság feladata, hogy ellenőrizze a vizsgázók felkészültségét, a

vizsgarészek szabályszerű lebonyolítását, valamint a vizsgák értékelésének és

minősítésének jogszabályokkal és az iskola szakmai programjával való összhangját. A

vizsgabizottság működését a vonatkozó jogszabályok - így különösen a Szkt., a 12/2020.

Korm. rendelet és az érettségi vizsgák esetében a 100/1997. Korm. rendelet - előírásai

szabályozzák.

Jelen vizsgaszabályzat 2026. január 1-jén lép hatályba.

Zeutai ко

Zentai Ildikó Enikő

igazgató

Jelen vizsgaszabályzatot a fenntartó képviseletében jóváhagyom.

Poucei Z
Pocsai Istvánné

ügyvezető igazgató
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